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Radek Kotas

Ukrajina: Přijde s Trumpem rychlý konec? Analytik
promluvil

parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Ukrajina-Prijde-s-Trumpem-rychly-konec-Analytik-promluvil-766451

16.12.2024 22:04 | Monitoring

Končícího amerického prezidenta Joea Bidena mohli podle
amerikanisty Tomáše Klvani historici hodnotit „jako velmi
úspěšného prezidenta vzhledem k tomu, čeho dosáhl“. Po jeho
omilostnění syna Huntera je však s tímto obrazem konec. „Osm
let říkáte, že bojujete za zachování jakési duše Ameriky, za
zachování demokratického systému, a pak jej takto zneužijete,“
kritizoval Bidena Klvaňa v rozhovoru pro Český rozhlas Plus.
Zmínil též, že nic není vyloučené ani v případě nastupujícího
Donalda Trumpa. „Je to člověk, který nerespektuje demokracii,
který nerespektuje ústavu,“ řekl směrem k Trumpovi s tím, že se
obává, co USA čeká za další čtyři roky.

Foto: Hans Štembera 
Popisek: Tomáš Klvaňa
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Klvaňa míní, že nastupující zvolený prezident USA Donald Trump a
končící americký prezident Joe Biden spolu aktuální politiku
nekoordinují. „Tihle ti dva nejsou schopni koordinovat skoro nic.
Možná nějak předání klíčů od Bílého domu. Ale to je velká otázka,“
míní.

Nedávný ústupem Bidena směrem k Ukrajině v podobě povolení
použití amerických zbraní k útokům na ruské území hodnotí coby
snahu odcházejícího prezidenta „dohnat to, co ztratil“ a jako krok,
který bude Trumpovi usnadňovat zamýšlená mírová jednání s
Ruskem.

Zpoždění u politiky současného Bílého domu lze podle amerikanisty
sledovat dlouhodobě. „Biden vždycky udělal správnou věc. Ale až o
den, měsíc nebo až půl roku později, než ji udělat měl. A to je
samozřejmě v politice problém,“ zhodnotil s podotknutím, že přitom
ve válce hraje načasování klíčovou roli.

Fotogalerie: - Rozlučka s Trumpem
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https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Rozlucka-s-Trumpem-12786#1
https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Rozlucka-s-Trumpem-12786#2
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https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Rozlucka-s-Trumpem-12786#4
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https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Rozlucka-s-Trumpem-12786#6
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S nástupem Trumpa očekává stáhnutí amerického vlivu ze starého
kontinentu. „Trump se chce Evropou zabývat minimálně. Chce se
hlavně zabývat Asií a Čínou,“ poukázal.

Pro Evropu by to podle Klvani mohlo mimo jiného znamenat, že
pokud by došlo k vytvoření nárazníkového pásma na ukrajinské
frontě, dohled nad ním by Američané odmítli.

Zatímco téma Ukrajiny je prioritní pro Evropany a Trump jej chce mít
podle něj co nejrychleji vyřešené a „bude tvrdit, že uspěl za jakékoliv
situace“, pro Američany je téma číslo jedna migrace.

Fotogalerie: - Odhalení Trumpa

https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Odhaleni-Trumpa-11659#1
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Právě příchod ilegálních migrantů do USA vnímá též jako jednu z
hlavních příčin neúspěchu kandidátky demokratů Kamaly Harrisové.
„Problém jižní hranice patří k těm, které Joe Biden totálně nezvládl,“
hodnotí Klvaňa s tím, že právě viceprezidentka Spojených států se
podílela na postoji americké vlády k uprchlíkům a z Bílého domu
přicházelo přesvědčení, že o stěžejní téma nejde.

„Bidenova administrativa si myslela, že když je to téma pro Fox
News, tak je migrace tématem jen republikánských voličů. Jenže ono
je to téma třeba ve velkých městech jako New York nebo Chicago,“
upozornil amerikanista.

Varuje, že napětí v Americe po volbách poroste a očekávat se prý
dá, že se po prohře Kamaly Harrisové nyní demokraté přesunou
blíže svému levicovému okraji, kdežto u republikánů posílí Trumpův
názorový proud.

https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Odhaleni-Trumpa-11659#6
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Fotogalerie: - Pochod za Ukrajinu

https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Pochod-za-Ukrajinu-13716#1
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Otázkou má být také, jak se toto pnutí ve společnosti promítne do
příštích amerických prezidentských voleb v roce 2028. Mnohé voliče
Trumpa podle Klvani bez kandidatury znovuzvoleného prezidenta
bude moci oslovit Demokratická strana, avšak za předpokladu, že se
neposune více směrem k liberální levici.

Za zcela vyloučené nepovažuje ani to, že by Trump zkusil obhájit
prezidentský úřad i napotřetí. „Donald Trump je člověk, který
nerespektuje demokracii, který nerespektuje ústavu,“ pronesl s tím,
že prý není nic vyloučené.

Odchod Bidena z Bílého domu se pak má nést ve znamení ostudy v
souvislosti s omilostněním svého syna Huntera. „V tuhle chvíli je to
obrovská ostuda. Je to obrovská politická chyba. Je to kaňka na
dobrém výsledku Joea Bidena během těch čtyř let,“ hodnotí Klvaňa.
Na inflaci se podle něj zapomene a historici mohli prý Bidena

https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Pochod-za-Ukrajinu-13716#6
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„hodnotit jako velmi úspěšného prezidenta vzhledem k tomu, co
dosáhl, ale teď tu je ta kaňka milosti“.

Fotogalerie: - Zeman v USA

https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Zeman-v-USA-11200#1
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„Osm let říkáte, že bojujete za zachování jakési duše Ameriky, za
zachování demokratického systému a pak jej takto zneužijete,“
nešetřil amerikanista s kritikou Bidena. Dřívější slova Joea Bidena,
že milost Hunterovi neudělí, podle něj byla myšlena zcela vážně,
ovšem s tím, že si Biden myslel, že bude prezidentským kandidátem.
A co se tedy změnilo? „Myslím, že zahořkl. On to prostě vnímá jako
osobní křivdu, že ho vytlačili z postu kandidáta, a řekl si: ‚Kašlu na
všechno, alespoň Hunter nepůjde do vězení,‘“ vylíčil Klvaňa, jak si
otočku Bidena interpretuje.

Celý rozhovor můžete zhlédnout zde:

Psali jsme:

„Zašli dál než jindy.“ Ameriku znepokojuje masivní čínská akce u
Tchaj-wanu

https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Zeman-v-USA-11200#6
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Zasli-dal-nez-jindy-Ameriku-znepokojuje-masivni-cinska-akce-u-Tchaj-wanu-766436
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Ukrajina: Vojáci utíkají, nevěří velitelům. Šéf
NATO chce, abyste zavolali svým politikům
Po volbách přiznání: Tradiční média byla k
ničemu. Harrisovou odmítli tam, kde to
potřebovala
Pellegrini: Promiňte, že to říkám, ale Ukrajina
prostě ztratí území
Přidejte si PL do svých oblíbených zdrojů na
Google Zprávy. Děkujeme.

Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v
jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

131-981500247/0100
QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

 Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co
chcete. Zaregistrujte se ZDE.

 Jste čtenář a chcete komunikovat se svými
zastupiteli? Zaregistrujte se ZDE.
reklama
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Článek obsahuje štítky

Biden , Čína , ČRo , Klvaňa , Rusko , Ukrajina , USA , Hunter ,
Spojené státy , Trump , válka na Ukrajině , Hunter Biden , Harrisová
, volby v USA 2024

Váš názor? (Hlasovali 3 čtenáři)

Souhlasíte, že se do omilostnění syna Huntera dal Biden hodnotit
„jako velmi úspěšný prezident“?

 

Rozhodně nesouhlasím  

Spíš nesouhlasím  

Nevím  

Spíš souhlasím  

Rozhodně souhlasím

Ukrajina (válka na Ukrajině)

Zprávy z bojiště jsou v reálném čase těžko ověřitelné, ať již
pocházejí z jakékoliv strany konfliktu. Obě válčící strany z
pochopitelných důvodů mohou vypouštět zcela, nebo částečně
nepravdivé (zavádějící) informace.

Redakční obsah PL pojednávající o tomto konfliktu naleznete na
této stránce.

válka na Ukrajině

https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/Biden
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/%C4%8C%C3%ADna
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/%C4%8CRo
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/Klva%C5%88a
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/Rusko
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/Ukrajina
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/USA
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/Hunter
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/Spojen%C3%A9%20st%C3%A1ty
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/Trump
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/v%C3%A1lka%20na%20Ukrajin%C4%9B
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/Hunter%20Biden
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/Harrisov%C3%A1
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/volby%20v%20USA%202024
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/v%C3%A1lka%20na%20Ukrajin%C4%9B
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Zprávy z bojiště jsou v reálném čase těžko ověřitelné, ať již
pocházejí z jakékoliv strany konfliktu. Obě válčící strany z
pochopitelných důvodů mohou vypouštět zcela, nebo částečně
nepravdivé (zavádějící) informace.

Stručné informace týkající se tohoto konfliktu aktualizované ČTK
několikrát do hodiny naleznete na této stránce. Redakční obsah PL
pojednávající o tomto konfliktu naleznete na této stránce.

autor: Radek Kotas

MUDr. Vladimír Zlínský byl položen dotaz

Jaká velkoplošná krize je podle vás nejpravděpodobnější?

Víte, co mě jako první napadlo při čtení vašeho článku, že se v něm
zabýváte potencionálními krizemi, ale co krize, kterým čelíme teď?
Mám na mysli hlavně existenční krizi, kdy při vší té drahotě je dost

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Valka-na-Ukrajine-on-line-aktuality-694197
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/v%C3%A1lka%20na%20Ukrajin%C4%9B
https://www.parlamentnilisty.cz/redakce/redakce/
https://www.parlamentnilisty.cz/profily/MUDr-Vladimir-Zlinsky-139605
https://www.parlamentnilisty.cz/profily/MUDr-Vladimir-Zlinsky-139605
https://www.parlamentnilisty.cz/profily/otazka.aspx?id=160093
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obtížné vyjít s normálním platem. Nemyslíte, že by se pozornost vás
politiků měla zaměřit teď ...

Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 4


